



В Перми перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в незаконном проникновении в чужую квартиру по просьбе случайных знакомых

В следственном отделе по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, в середине июля 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, по просьбе случайных знакомых, чтобы в шутку напугать проживавших в квартире 2 девушек, через окно незаконно проник в их квартиру, расположенную на 3 этаже пятиэтажного жилого дома. Девушки вызвали сотрудников полиции, которые доставили молодого человека в отдел полиции, после чего он был привлечен к уголовной ответственности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

01 ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1268676>